The Redirect URI

The Redirect URI is where you're redirected to when an account authorization through the REST API is successful. By default, Redirect URIs are configured to http://www.bullhorn.com

Redirect URIs can be configured to localhost addresses (http://localhost:8080/redirect) but will only work when authentication takes place on the local network. Redirect URIs can also be configured using wildcards (*) where you can specify a specific Redirect URI when authenticating (http://www.partner.com/redirect).

An authorization request to a wildcard Redirect URI in the example above could look something like this:

https://auth.bullhornstaffing.com/oauth/authorize?client_id={client_id}&response_type=code&redirect_uri=http://www.partner.com/redirect/product

Requesting Redirect URI Updates

To request an update to your Redirect URI, Marketplace Partners can email marketplacesupport@bullhorn.com. Ensure that your email contains the Client ID that you'd like to apply the Redirect URI to, as well as the updated Redirect URI value you'd like to apply. **NOTE:** There is no limit to the number of Redirect URIs that can be configured against your REST Credentials. If you're a Developer Partner, please reach out to your partner manager to create a ticket on your behalf.